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ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ Ο.Α. “ΠΑΡΙΣΙ 2024” 

 

Για ακόμη μια φορά το Μουσείο μας θα αποτελέσει πολιτιστικό ορόσημο στη διαδρομή 
της Ολυμπιακής Φλόγας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες “ΠΑΡΙΣΙ 2024” 

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα φωτίσει ξανά στον ιερό τόπο της Αρχαίας Ολυμπίας, την γενέτειρα των Αρχαίων 
Ολυμπιακών Αγώνων, στις 16 Απριλίου 2024. Το σύμβολο του Ολυμπιακού Κινήματος θα ανάψει με τις 
ακτίνες του ήλιου και στη συνέχεια περίπου 600 λαμπαδηδρόμοι, σε ένα ταξίδι 11 ημερών, θα 
μεταφέρουν την Ιερή Φλόγα σε ολόκληρη την Ελλάδα, διανύοντας περισσότερα από 5000 χιλιόμετρα 
σε 41 Δήμους, καταλήγοντας στις 26 Απριλίου 2024, στον τελικό της προορισμό επί ελληνικού 
εδάφους, το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, όπου αναβίωσαν οι σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες (1896). 

 

Η διαδρομή της Ολυμπιακής Φλόγας σχεδιάστηκε με τέσσερις βασικούς στόχους, να: 

 περιηγηθεί σε ολόκληρη την Ελλάδα, συνδέοντας τα τέσσερα γεωγραφικά άκρα της χώρας 
 προβάλει τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους μας, αναδεικνύοντας τους θησαυρούς της 

ιστορίας και του πολιτισμού μας 
 προβάλει τα εμβληματικά τοπία που συνθέτουν την ομορφιά της Ελλάδας και  
 τονίσει τους προαιώνιους δεσμούς φιλίας Ελλάδας και Γαλλίας 

 



Με αυτό το σκεπτικό επιλέχθηκαν, μεταξύ άλλων, το Μεσολόγγι ως αναφορά στο Έργο του Eugène 
Delacroix “Η Ελλάδα στα ερείπια του Μεσολογγίου” και η Πύλος για την περίφημη “Ναυμαχία του 
Ναυαρίνου”.  

«Προβάλλουμε τη χώρα μας με τον καλύτερο τρόπο σε όλο τον κόσμο, υπενθυμίζοντας ότι, οι 
Ολυμπιακοί Αγώνες γεννήθηκαν στην πατρίδα μας και εμείς, οι νεότεροι Έλληνες, παραμένουμε άξιοι 
θεματοφύλακες της βαριάς αυτής κληρονομιάς. Αυτό όμως που έχει για μας ακόμα μεγαλύτερη 
σημασία, είναι τα τόσο ξεχωριστά μηνύματα που στέλνει η Ολυμπιακή Φλόγα. Ειδικά σε μια εποχή 
όπου υπάρχουν πολεμικές συρράξεις σε πολλά σημεία του πλανήτη. Σε μια τέτοια εποχή, η ειρήνη, η 
συνεργασία, η ευγενής άμιλλα τα ιδανικά δηλαδή του Ολυμπισμού, είναι αυτά που μπορούν να 
ανάψουν ξανά τη Φλόγα της ελπίδας.  

Μόλις χθες, κατά τη διάρκεια της 78ης Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών εγκρίθηκε 
ψήφισμα, για την τήρηση της Ολυμπιακής Εκεχειρίας κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών και 
Παραολυμπιακών Αγώνων “Παρίσι 2024”.   Υπογραμμίζεται έτσι η ενωτική δύναμη που έχει ο 
αθλητισμός και ειδικά οι Ολυμπιακοί αγώνες σε έναν τόσο εύθραυστο κόσμο. Μπορούμε λοιπόν να 
χτίσουμε έναν ειρηνικό και καλύτερο κόσμο μέσω του αθλητισμού και του Ολυμπιακού ιδεώδους» 
ανέφερε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και Μέλος της Διεθνούς 
Ολυμπιακής Επιτροπής, κος Σπύρος Καπράλος. 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΝΤΟΥΣΚΟΣ & ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΗΣ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΟΙ 

Οι δύο κορυφαίοι Ολυμπιονίκες θα έχουν την τιμή να σημάνουν την έναρξη και την λήξη της 
Λαμπαδηδρομίας, επί ελληνικού εδάφους. 1ος Λαμπαδηδρόμος θα είναι ο Χρυσός Ολυμπιονίκης 
κωπηλασίας του Τόκιο 2020 Στέφανος Ντούσκος, ενώ την Φλόγα θα μεταφέρει στο Παναθηναϊκό 
Στάδιο, η Εθνική Ομάδα Υδατοσφαίρισης ανδρών, με αρχηγό τον Αργυρό Ολυμπιονίκη των Ολυμπιακών 
Αγώνων ‘’Τόκιο 2020’’, Γιάννη Φουντούλη. 

 

Παρακολουθήστε το ταξίδι της Ολυμπιακής Φλόγας επί ελληνικού εδάφους: 

https://www.youtube.com/watch?v=faf-JvkoHVk  

Βρείτε την αίτηση συμμετοχής στην Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία για το Παρίσι 2024: 

https://www.hoc.gr/torchrelay/  

 

https://www.youtube.com/watch?v=faf-JvkoHVk
https://www.hoc.gr/torchrelay/


 

Σας περιμένουμε στις 21 Απριλίου 2024  

να υποδεχτούμε και πάλι μαζί,  

 
στο Ολυμπιακό μας Μουσείο  

την ιερή Ολυμπιακή φλόγα!! 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


